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Гріднева Ольга Володимирівна 
ЕПІДЕМІОЛОГІЧНІ ВИЗНАЧЕННЯ РИЗИКІВ РОЗВИТКУ ІШЕМІЧНОЇ 

ХВОРОБИ СЕРЦЯ ПРИ ОЖИРІННІ 
Україна, Харків 

Харківський національний медичний університет 
Кафедра внутрішньої медицини №2, клінічної імунології та  

алергології імені академіка Л.Т. Малої 
Науковий керівник: Кравчун П.Г. 

Багатьма дослідженнями визначається значна світова поширеність надмірної 

ваги та ожиріння, які останніми роками відзначають досить високі рівні 

зростання у всьому світі й становлять основний фактор ризику розвитку 

ішемічної хвороби серця (ІХС). За результатами проведеного ВООЗ аналізу 

найбільш поширених неінфекційних захворювань серед майже 20 млн. дорослих 

були отримані дані щодо збільшення більш ніж у два рази глобальної 

поширеності ожиріння за 1975–2014 рр. зі значним популяційним зростанням 

ІМТ, високі рівні якого пов’язані з високими ризиками розвитку багатьох 

неепідемічних хронічних захворювань, високими рівнями інвалідності та 

значними скороченнями тривалості життя. Зокрема значна кількість проведених 

досліджень визначає, що ожиріння значно збільшує ризики окремих 

кардіометаболічних захворювань, серед яких першочергово виокремлюють ІХС. 

Так, дослідження Mongraw-Chaffin M. L. et al показали, що хворі з ожирінням 

мають збільшені в 1,6 рази ризики розвитку ІХС та в 1,6–1,8 разів підвищені 

ризики розвитку інсульту та госпіталізації через кардіоваскулярні причини. За їх 

даними, збільшення ІМТ достовірно пов’язано із ІХС: при збільшенні ІМТ на 

одну одиницю (кг/м2) відносний ризик розвитку ІХС підвищувався в 1,04 рази 

(95,0 % довірчі інтервали 1,03–1,05) у жінок та в 1,05 [95,0 % ДІ 1,04–1,07] у 

чоловіків. За іншими дослідженнями відношення шансів щодо збільшених 

ризиків розвитку серцево-судинних захворювань, пов’язаних з незначним та 

значним ожирінням порівняно з особами з нормальною вагою склали відповідно 

1,5 та 2,2. 

Таким чином, багатьма дослідженнями було підтверджено значно збільшені 

ризики розвитку ІХС при збільшенні ваги та ожирінні. 
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